
Ata Eletrônica da 31ª Sessão Ordinária da 3ª Sessão Legislativa da 17ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 19/10/2023 - 09:00 ;
Encerramento: 19/10/2023 - 11:58 

Mesa Diretora: Presidente: Tó da Guiomar / UNIÃO ; 1º Secretário: Eulálio Pontes / MDB

Lista de Presença na Sessão: Chichico / AVANTE ; Cristina Rocha / UNIÃO ; Didão /
UNIÃO ; Erlando Lima / UNIÃO ; Eudes Freitas / PDT ; Eulálio Pontes / MDB ; Juninho do
Gaminha /  AVANTE ;  Reginaldo  Benício  /  PSD ;  Reginaldo  Firmino /  UNIÃO ;  Rhaisa
Menezes /  PDT ;  Ricardo Motos /  PDT ;  Rodrigo Araripe /  PSD ;  Ronaldo dos Frios /
AVANTE ; Ronielly da Aldeia / PDT ; Tó da Guiomar / UNIÃO 

Expedientes: Expedientes: A ata foi lida e aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente
Tó  da  Guiomar  informou a  todos  os  presentes  em Plenário  que  os  Vereadores  Eudes
Freitas,  Rodrigo  Araripe  e  Reginaldo  Benicio  estão  participando  de  forma  virtual  da
presente Sessão.  

Matérias do Expediente:  3 -  Projeto de Lei  Ordinária nº  50 de 2023,  Estima a
receita e fixa a despesa do Município de Pacajús para o exercício financeiro de 2024.
Autor: Poder Executivo - Executivo, Turno: Único, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida -
Obs.: A matéria foi lida e encaminhada às Comissões ; 

Oradores do Expediente: 1 - Reginaldo Firmino / UNIÃO ; 2 - Ricardo Motos / PDT ; 3 -
Didão / UNIÃO ; 4 - Tó da Guiomar / UNIÃO 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Chichico / AVANTE ; Cristina Rocha / UNIÃO ;
Didão / UNIÃO ; Erlando Lima / UNIÃO ; Eudes Freitas / PDT ; Eulálio Pontes / MDB ;
Juninho do Gaminha / AVANTE ; Reginaldo Benício / PSD ; Reginaldo Firmino / UNIÃO ;
Rhaisa Menezes / PDT ; Ricardo Motos / PDT ; Rodrigo Araripe / PSD ; Ronaldo dos Frios /
AVANTE ; Ronielly da Aldeia / PDT ; Tó da Guiomar / UNIÃO 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Ordinária nº 52 de 2023,  Dispõe
acerca a concessão do piso salarial para os cargos de enfermeiro, técnico de enfermagem
e auxiliar de enfermagem, de acordo com a Emenda Constitucional n. 124, de 14 de julho
de 2022, e dá outras providências. Autor: Poder Executivo - Executivo, Turno: Único, Tipo:
Nominal,  Sim:  13,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos  Nominais  :
Francisco dos Santos Arino Filho - Sim ; Cristina Joana de Almeida Rocha - Sim ; Alaeldio
Gomes Agostinho Amorim - Sim ; Francisco Erlando Lima do Nascimento - Sim ; Francisco
Eudes de Freitas Correia - Não Votou ; Isaac Eulálio de Castro Pontes - Sim ; Auricélio
Bezerra Almeida Júnior - Sim ; Reginaldo Benício de Castro - Sim ; Reginaldo Firmino
Bento - Sim ; Rhaisa Maria Braga Diógenes Menezes - Sim ; Antônio Ricardo de Lima - Sim
; Rodrigo Menezes Araripe - Sim ; Ronaldo Maia Martins - Sim ; Ronielly Masciel da Costa
- Sim ; Davanilson José Pinheiro Leite - Não Votou ; 2 - Projeto de Lei Ordinária nº 53
de 2023, Altera os Anexos I e II da Lei Municipal n. 1.031/2022 e dá outras providências.
Autor:  Poder  Executivo  -  Executivo,  Turno:  Único,  Tipo:  Nominal,  Sim:  12,  Não:  0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Francisco dos Santos Arino Filho -
Sim ; Cristina Joana de Almeida Rocha - Sim ; Alaeldio Gomes Agostinho Amorim - Sim ;
Francisco Erlando Lima do Nascimento - Sim ; Francisco Eudes de Freitas Correia - Não
Votou ; Isaac Eulálio de Castro Pontes - Sim ; Auricélio Bezerra Almeida Júnior - Sim ;
Reginaldo Benício de Castro - Sim ; Reginaldo Firmino Bento - Sim ; Rhaisa Maria Braga
Diógenes Menezes - Sim ; Antônio Ricardo de Lima - Sim ; Rodrigo Menezes Araripe - Não
Votou ; Ronaldo Maia Martins - Sim ; Ronielly Masciel da Costa - Sim ; Davanilson José
Pinheiro Leite - Não Votou ; 3 - Projeto de Lei Ordinária nº 45 de 2023, Concede o
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Titulo do Cidadão Pacajuense para o Sr. Sergio Luiz Rodrigues Lima. Autores: Erlando
Lima, Chichico, Reginaldo Firmino, Ronielly da Aldeia, Turno: Único, Tipo: Nominal, Sim:
12, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Francisco dos Santos
Arino Filho - Sim ; Cristina Joana de Almeida Rocha - Sim ; Alaeldio Gomes Agostinho
Amorim - Sim ; Francisco Erlando Lima do Nascimento - Sim ; Isaac Eulálio de Castro
Pontes - Sim ; Auricélio Bezerra Almeida Júnior - Sim ; Reginaldo Benício de Castro - Sim ;
Reginaldo Firmino Bento - Sim ; Rhaisa Maria Braga Diógenes Menezes - Sim ; Antônio
Ricardo de Lima - Sim ; Ronaldo Maia Martins - Sim ; Ronielly Masciel da Costa - Sim ;
Davanilson José Pinheiro Leite - Não Votou ; 4 - Projeto de Lei Ordinária nº 46 de
2023, Concede Título de Cidadão Pacajuense à Sra. Lia Gondim Araújo de Freitas Autor:
Rhaisa Menezes, Turno: Único, Tipo: Nominal, Sim: 12, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovado Votos Nominais : Francisco dos Santos Arino Filho - Sim ; Cristina Joana de
Almeida Rocha - Sim ; Alaeldio Gomes Agostinho Amorim - Sim ; Francisco Erlando Lima
do Nascimento - Sim ; Isaac Eulálio de Castro Pontes - Sim ; Auricélio Bezerra Almeida
Júnior - Sim ; Reginaldo Benício de Castro - Sim ; Reginaldo Firmino Bento - Sim ; Rhaisa
Maria Braga Diógenes Menezes - Sim ; Antônio Ricardo de Lima - Sim ; Ronaldo Maia
Martins - Sim ; Ronielly Masciel da Costa - Sim ; Davanilson José Pinheiro Leite - Não
Votou ; 5 - Indicação nº 194 de 2023, Requer que o Poder Executivo pague o piso da
Enfermagem.  Autor:  Ronielly  da  Aldeia,  Turno:  Único,  Tipo:  Nominal,  Sim:  9,  Não:  0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Francisco dos Santos Arino Filho -
Não Votou ; Cristina Joana de Almeida Rocha - Sim ; Alaeldio Gomes Agostinho Amorim -
Sim ; Francisco Erlando Lima do Nascimento - Sim ; Isaac Eulálio de Castro Pontes - Não
Votou ; Auricélio Bezerra Almeida Júnior - Sim ; Reginaldo Benício de Castro - Não Votou ;
Reginaldo Firmino Bento - Sim ; Rhaisa Maria Braga Diógenes Menezes - Sim ; Antônio
Ricardo de Lima - Sim ; Ronaldo Maia Martins - Sim ; Ronielly Masciel da Costa - Sim ;
Davanilson José Pinheiro Leite - Não Votou ; 6 - Indicação nº 195 de 2023, Requer por
parte  do Poder  Executivo  Municipal  a  implementação do Projeto  Cuidar  de Todos,  na
forma que indica e dá outras providências. Autor: Reginaldo Benício, Turno: Único, Tipo:
Nominal,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não  Informado,  Abstenções:  Não  Informado,
Resultado: Retirado de Pauta Pela ausência do autor em Plenário ; 7 - Indicação nº 196
de 2023,  Requer por parte do Poder Executivo Municipal a implementação do Projeto
para homenagear servidores públicos municipais no início de sua aposentadoria, na forma
que indica. Autor: Reginaldo Benício, Turno: Único, Tipo: Nominal, Sim: Não Informado,
Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Retirado de Pauta a pedido
do Autor ; 8 - Indicação nº 197 de 2023, Reque a pavimentação asfáltica na Rua José
Abílio,  que liga os bairros Aldeia e Croatá 2,  na forma que indica.  Autor:  Ronielly  da
Aldeia, Turno: Único, Tipo: Nominal, Sim: 9, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado
Votos Nominais  : Francisco  dos  Santos  Arino  Filho  -  Não Votou ;  Cristina  Joana de
Almeida Rocha - Sim ; Alaeldio Gomes Agostinho Amorim - Sim ; Francisco Erlando Lima
do Nascimento -  Sim ; Isaac Eulálio de Castro Pontes -  Não Votou ;  Auricélio Bezerra
Almeida Júnior - Sim ; Reginaldo Benício de Castro - Não Votou ; Reginaldo Firmino Bento
- Sim ; Rhaisa Maria Braga Diógenes Menezes - Sim ; Antônio Ricardo de Lima - Sim ;
Ronaldo Maia Martins - Sim ; Ronielly Masciel da Costa - Sim ; Davanilson José Pinheiro
Leite - Não Votou ; 9 - Indicação nº 198 de 2023, Requer a reforma das paradas de
ônibus, como também de todas as paradas de mototaxistas e taxistas, regulamentas no
Município de Pacajus, na forma que indica. Autor: Cristina Rocha, Turno: Único, Tipo:
Nominal, Sim: 9, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Francisco
dos Santos Arino Filho - Não Votou ; Cristina Joana de Almeida Rocha - Sim ; Alaeldio
Gomes Agostinho Amorim - Sim ; Francisco Erlando Lima do Nascimento - Sim ; Isaac
Eulálio de Castro Pontes - Não Votou ; Auricélio Bezerra Almeida Júnior - Sim ; Reginaldo
Benício de Castro -  Não Votou ;  Reginaldo Firmino Bento -  Sim ;  Rhaisa Maria Braga
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Diógenes Menezes - Sim ; Antônio Ricardo de Lima - Sim ; Ronaldo Maia Martins - Sim ;
Ronielly Masciel da Costa - Sim ; Davanilson José Pinheiro Leite - Não Votou ; 

Considerações Finais: Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declara encerrada a
presente Sessão convidando a todos para a próxima Ordem do Dia que realizar-se-á no dia
26 de outubro de 2023 às 9 horas. Sala das Sessões Plenárias em 19 de outubro de 2023. 

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão
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